



平成25年6月27日

各 位

会社名 株式会社 経
代表者名 代表取締役社長 黒田 哲夫
(コード番号 8226 東証第二部)
問合せ先 取締役経理部長 長谷川 章詞
(TEL. 03-3345-2153)

(訂正・数値データ訂正)「平成25年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成25年5月10日に発表いたしました「平成25年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について、一部誤りがございましたので下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所 2ページ】

●訂正前

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(1) 経営成績に関する分析

〈中略〉

セグメントの業績は以下のとおりであります。

〈中略〉

電子部品及び機器におきましては、海外子会社RIKEI CORPORATION (SINGAPORE) PTE. LTD. 清算に伴い海外における電子部品販売が減少し、売上高は27億7千3百万円(前年同期間比14.1%減)となりましたが、高収益案件の受注に努めた結果、営業利益は8千6百万円(前年同期間比88.5%増)となりました。

●訂正後

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(1) 経営成績に関する分析

〈中略〉

セグメントの業績は以下のとおりであります。

〈中略〉

電子部品及び機器におきましては、海外子会社RIKEI CORPORATION (SINGAPORE) PTE. LTD. 清算に伴い海外における電子部品販売が減少し、売上高は27億7千3百万円(前年同期間比14.1%減)となりましたが、高収益案件の受注に努めた結果、営業利益は8千6百万円(前年同期間比89.5%増)となりました。

●訂正前

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	317,256	189,955
減価償却費	38,378	<u>32,307</u>
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△273,668	△37
〈中略〉	〈中略〉	〈中略〉
その他	15,685	<u>1,283</u>
小計	△54,259	1,178,971
〈後略〉	〈後略〉	〈後略〉

●訂正後

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	317,256	189,955
減価償却費	38,378	<u>30,794</u>
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△273,668	△37
中略	中略	中略
その他	15,685	<u>2,797</u>
小計	△54,259	1,178,971
〈後略〉	〈後略〉	〈後略〉

●訂正前

(2) 損益計算書

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	当事業年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
売上高	7,866,181	7,820,835
売上原価		
商品及び製品期首たな卸高	137,707	123,514
当期商品仕入高	5,900,935	<u>5,806,168</u>
当期製品製造原価	80,696	<u>24,753</u>
合計	6,119,339	5,954,436
	〈後略〉	〈後略〉

●訂正後

(2) 損益計算書

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	当事業年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
売上高	7,866,181	7,820,835
売上原価		
商品及び製品期首たな卸高	137,707	123,514
当期商品仕入高	5,900,935	<u>5,782,332</u>
当期製品製造原価	80,696	<u>48,588</u>
合計	6,119,339	5,954,436
	〈後略〉	〈後略〉

以 上